

Recenzija: Avon Eve Truth EDP

Prije nekoliko dana na isprobavanje mi je stiglo nekoliko zanimljivih noviteta brenda Avon, među kojima i novi miris – Avon Eve Truth. Stigao je s prekrasnom porukom #WearYourTruth – nosi svoju istinu (a ja bih još dodala – s ponosom) – porukom koju uvijek treba imati na umu, jer jedino kada smo istinski pomireni s onim što jesmo i kada svoje "ja" nosimo s ponosom, tek tada možemo koračati svijetom doista neopterećeno, slobodno i sa samopouzdanjem, sa svim svojim (ne)savršenostima

Volim Avonove mirisne priče upravo zbog toga – one nam ne donose samo nove kompozicije uzbudljivih mirisnih nota, već, kao kompanija koja prije svega ima cilj osnaživati žene na svakom polju – uvijek s novim mirisom donesu i novu, snažnu poruku – podsjetnik da budemo ono što jesmo i negujemo svoju individualnost – vrline, mane, talente, iskustva, lake i teške trenutke...

Inače, linija Avon Eve mirisa nastala je prije nekoliko godina u suradnji sa slavnom holivudskom divom Evom Mendes. Eva svojim prštavim južnoameričkim temperamentom, glumačkom karijerom, aktivističkim dobrotvornim projektima, ali i obiteljskim životom, utjelovljava istinsku inspiraciju pa nije čudo da je Avon odlučio cijelu jednu liniju parfema posvetiti upravo njoj kao svojoj muzi.

No, vratimo se na sam parfem – **Avone Eve Truth je stvoren za žene koje vole lagane, svjež, prozračne i kristalne mirise, neopterećujućih nota; mirise koji su idealni za sve dnevne varijante, nemaju nikakvu nametljivost, slatkoću ni težinu i na koži ostavljaju jedan vrlo decentan i čist, ali senzualan dodir.**

Već samim svojim izgledom – svijetlom zelenkastom tekućinom koja se cakli i prelijeva svjetlost unutar staklene bočice (s površinama brušenima nalik na dijamant), vizualno će vas asociirati na čistoću i jednostavnost. Mnoge žene upravo to priželjkuju od proljetnog mirisa, a ovaj miris je svakako istinski proljetni parfem – lako nosiv, praktičan, jednostavan i osvježavajuć – poput svježeg proljetnog povjetarca. Dakle, ako ste poželjele neki jak, gurmanski, fatalan i opojan miris, onda ovo nije opcija. **Avon Eve Truth je dnevni miris, za prve sunčane dane, miris koji nosite u torbi i osvježite se kada trebate kapljicu laganog i svježeg mirisnog zadovoljstva, malo samopouzdanja i pozitivne.**

Poznati pariški parfumer koji stoji iza ovog mirisa je Laurent Le Guernac, diplomant slavne francuske parfemske škole ISIPCA, koji je radio i za glasoviti parfemski laboratorij Laboratoire Monique Rémy u Grasseu. Le Guernac stoji iza niza poznatih mirisa – poput Elizabeth Arden Daytona 500, Clinique Aromatics Elixir, Marc Jacobs Splash... Za Avon je također kreirao već nekoliko parfema, među kojima i kulturni Christian Lacroix Absynthe (koji meni osobno uvijek ostaje kao jedan od najdražih Avonovih mirisa).

Le Guernac je Avon Eve Truth koncipirao kao **nježnu cvjetno-voćno mineralnu kompoziciju**, koja se **u gornjoj sferi otvara sočnim notama nara, bobica i svježeg tropskog voća karambole**, što mu daje neobičnost i specifičnost. **Srce mirisa je cvjetno - tu su prekrasne note božura, gardenije i frezije, dok donje note miris smiruju u toploj senzualnosti cedrovine, mošusa i jantara.** Niti suviše sladak, niti suviše nametljiv, niti suviše dominantan, Eve Truth je senzualno svjež miris, s finom mjerom, idealan za dnevne obveze.

Možda se pitate zašto sam ga stavila u cvjetno-voćno mineralnu kategoriju i što riječ "mineralno" radi u opisu mirisa. Naime, ekskluzivni sastojak ovog mirisa je mineralni magnetit, mineral koji ima najveću magnetsku jačinu od svih prirodnih minerala na Zemlji. On mirisu Avon Eve Truth daje jednu vrlo istančanu oštrinu, pomalo strogost, ali nipošto ne na neki negativan način, dapače.

Osobno, nosim ovaj miris tijekom dana – svojom travnatom, zelenom svježinom on mi nije večernji izbor. Srednje je trajnosti, iako moram reći da sam se iznenadila da tako svjež i lagan miris ostavlja tragove svojih cvjetnih i baznih nota (posebno mošusa) doista vrlo dugo na koži i kosi. **Nakon prvotne sočnosti i svježine, smiruje se u jedan vrlo elegantan i ozbiljan ton, koji iznenađuje svojom profinjenošću.** Osobito lijepo miriši na svježe opranoj kosi, ne otežava i ne opterećuje odjeću te je doista predstavlja jednu ugodnu i lepršavu mirisnu opciju za proljetne dane.

Cijena EDP, uz mirisni losion za tijelo: 119,90 kn

<https://hr.avon-brochure.com>